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Úvod 

Riaditeľstvo Oravského komposesorátu v Oravskom Pod- 

zámku bolo ustanovené Ministerstvom pôdohospodárstva v Pra- 

he /nariadením č. 14 386 - XV zo dňa 28.11.1923/po zániku 

vnútenej správy, ktorá pôsobila do 28.11.1923. Vnútený správ- 

ca OK vykonával svoju činnosť ešte do 31.11I.1923. Novú or- 

ganizáciu OK určovalií nové stanovy, ktoré boli vydané Mini- 

sterstvom poľnohospodárstva v Prahe /výnosom č. 9173 54T1 z 

a3. IX. 1925/. Orgánmi OK boli valné zhromaždenie kompose- 

sorov, predseda komposesorátu, správny výbor, výkonný vý- 

bor a riaditeľ,. Administratívnu a hospodársku správu 0K 

vykonával riaditeľ podľa smerníc a úprav správneho výboru 

a direktív ministerstva. Valné zhromaždenie komposesorov 

schvaľovalo výročné rozpočty, rozdeľovalo zisky, volilo 

členov správneho výboru a predsedu a kontrolovalo jeho čin«- 

nosť. Právomoc valného zhromaždenia stávala sa však postup- 

ne formálnou v dôsledku zúčastňovania sa štátnej správy na 

riadení OK. Rozhodujúcej účasti štátnej správy na riadení 

OK zodpovedal aj rast majetkových podielov štátu. V dobe 

vzniku republiky tento podiel činil 24,6 %. Celkový maje- 

tok OK vtedy činil asi 100 miliónov korún. V r. 1925 do- 
siahol už 51 %# a do r. 1930 vzrástol na 517 %. V r. 1938 

štát vlastníl už viac ako tri štvrtiny podielov. Jednotli«- 

vVÍ komposesori sa podieľali na ziskoch OK podľa svojho za- 

stúpenia na vlastníctve. Svoj podiel mohli odpredať len 

so súhlasom riaditeľa niektorému z komposesorov. Kým v ob- 

dobí feudalizmu príjmy OK plynuli prevašžne z poddanských 

platieb a z alodiálnych majetkov, v poslednom storočí svo- 

jej existencie OK sa zameral na intenzívnu exploatáciu les- 

ného bohatstva Oravy. V obvode šiestich lesných správ 
/Párnica, Oravský Podzámok, Habovka, Polhora, Mutné a Zá- 
kamenné/ bola rozloha majetku 0K 32 806 ha, z toho naj- 
väčšiu časť zaberali lesy /cca 85 %/, ostatné boli role, 
lúky, pastviíny, hole, záhrady, rybníky a neplodná plocha. 

Agendu Riaditeľstva OK spočiatku viedli a vybavovali 

organizačný referát, obchodný referát, inšpekčné oddele- 

nie, stavebné oddelenie, učtáreň a pomocná kancelária. 
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V triásiatych rokoch bolo vedenie a vybavovanie agendy 

rozdelené meďdzi 1. - V. oddelenie. 

Oddelenie 1. malo na starostí záležitosti správne, 

osobné a obchodné, pokiaľ nespadali do kompetencie správ- 

neho výboru podľa platných stanov OK a aprobáciu všetkých 

spisov. 

Oddelenie II. viedlo agendu taxačnú, revíznu, agendu 

hospodárskych plánov a vykonávalo dozor nad Lesnými sprá- 

vami v ZŽákamennom, Mutnom a Polhore,. Tiež malo na starosti 

záležitosti deputátne a patronátne. 

Oddelenie III. staralo sa o všetky záležitosti staveb«- 

né a vykonávalo dozor nad Lesnými správami v Párnici, Orav- 

skom Podzámku a Habovke. 

Oddelenie IV. malo vo svojej náplni práce všetky veci 

účtovné a pokladničné, evidenciu poistiek, nájomných zmlúv, 

inventáre zariadení, vyhotovovanie rozpočtov, bilancií a 

revízsiu lesných správ po účtovnej stránke. 

Oddelenie V. vytvárali podateľňa, spiísovňa, výpravňa 

a registratúra. Tu sa vystavovali platobné rozkazy a vied«- 

la evičencia služobných vozidiel. 

Počas existencie Riaditeľstva v jeho náplni práce sa 

v podstate nič nezmenílo. Zmeny prišli až v r. 1939, kedy 

riadiacim orgánom OK sa stalo Ústredné riaditeľstvo štát- 
nych lesov a statkov v Bratislave. 

OK zaniki po skončení II. svetovej vojny nariadením 

Slovenskej národnej rady č. 78 zo dňa 24.VI1.1945. Znárod- 

nené majetky, ktoré predtým vlastnil OK, začalo od r. 1945 

spravovať Riaditeľstvo štátnych lesov a Oravskom Podzámku. 

xXxEIrľx 

Písomnosti Riaditeľstva OK boli pôvodne členené na 4 

akupiný : 

I. Vecné usporiadanie podľa rokov 1924-1925, 1936—-1939 

1I. Usporiadanie podľa vecných skupín 1924-1945 

III. Číselno-chronologická manipulácia 1926-1943 
IV. Účtovné kníhy a spisy 1923-1945 
Pri I. skupine písomnosti ide o vecné skupiny vytvára- 

né v rámei jedného ročníka, pri II. skupine o vecné skupiny 
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písomností, ktoré boli vytvárané v rámcei niekoľkých rokov. 

Jednotlivé vecné skupiny tu neuvádzame, keďže nachádzajú 

sa v inventári. Časť spisového materiálu bola pôvodne uspo- 

riadaná číselno-chronologicky. Pri inventarizačných prácach 

sme pôvodné členenie a usporiadanie písomnosti rešpektovali. 

Inventárnu jednotku vytvára jedna vecná skupína spisov z 

jedného ročníka alebo viacerých ročníkov, pri číselno-chro- 

nologickom radení jeden ročník spisov. Na dôležitejšie a 

zaujímavejšie spisy osobitne v inventári upozorňujeme a u- 

vádzame i signatúru spísu. 

Najväčšiu časť z písomností Riaditeľstva OK tvoria 

účtovné písomnosti,. Scehéma ich usporiadania a inventarizá- 

cie je v inventári uvedená. Účtovanie sa tak [prevádzalo, 
že každá lesná a miestna správa tvorila samostatnú účtov- 

nú jednotku. Všetko účtovníctvo bolo sústredené v učtár- 

ni Riaditeľstva. Inventárnou jednotkou pri účtovných pí- 

somnostiach je účtovná kniha alebo skupina písomností jed- 

ného účtovného obdobia podľa samostatných účtovných jed- 

notiek. 

Pri inventarizačných prácach sme vykonali i skartáciu 

písomností podľa platných skartačných smerníc. 

Registratúra Riaditeľstva OK obsahuje početné doklady 

pre hospodárske dejiny Oravy. Keďže OK sa zameriaval na 

exploatáciu lesného bohatstva, množstvo písomností týka sa 

lesníctva. Cenné z tohto hľadiska sú zalesňovacie výkazy, 

výkazy o ťažbe a výrobe dreva, O zakladaní a čínnosti les- 

ných škôlok, správy o zbere lesných semien a ich zužitkova«- 

ní, hlásenia o stave a odstrele jednotlívých druhov lesnej 

zveriny a vtáctva a pod. Mnohé písomnosti dokumentujú pra- 

covné a mzdové pomary lesných robotníkov a iných zamestnan- 

cov 0K. Značná časť písomností týka sa obchodných stykov 

OK so slovenskými drevospracujúcimi firmami a ich stykov 

so zahraničím. Do zahraničia sa vyvážali najmä lesné seme- 

ná a smreková kôra, ale aj sušené huby, kožušiny a i. Za- 

ujímavé sú dokumaety o ochrane fauny a flôry, správy © po- 

ľovníctve a fenologických pozorovaniach, o chove a love 

rýb a boji proti lesným škodcom. Niektoré písomnosti pouka«- 

zujú na patronátnu a stavebnú činnosť OK. Ide najmä o opra- 
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vy Oravského hradu a iných historických pamiatok a stav- 

by priemyselných a lesných objektov. 

Inventár Riaditeľstva OK vypracovali v r. 1973 « 19174 
arcehivárky K. Chudá a F. Hrtánková. 
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Zoznam skratiek 

- Hlinková garda 

- Hlinková slovenská ľudová strana 

- lesná správa 

- Ministerstvo hospodárstva 

- Oravský komposesorát 

- okresný úrad



 



8PISI 

Vecné usporiadanie v rámei rokov 

1924 « 1939



Sign. Obsah Čas.rozp. Kartón 
  

I Osobné spisy zamestnancov. 1924 k 

Prijímanie a presuny zamestnancov, postupy do vyšších 

kvalifikačných tried. Mzdové, penzijné a diseiplinárne 

záležitosti. 

II. Právne záležitosti OK. 1924 

Daňové záležitosti OK. Zmeny v stavoch majiteľov podie- 
lov na OK. Príprava zasadaní správneho výboru OK. 

III Podiely komposesorov z majetku OK. 1924 

Informácie o výške dôchodkov jednotlivých majiteľov a 

podielov z OK a žiadosti o poukázanie týchto dôchodkov. 

Svedectvá o nárokoch na čiastky z dôchodku OK. Príkazy 

OK pre Živnostenskú banku, filiálku v Bratislave a iné 
banky k úhradám finančných čiastok. Hodnota Batthyániov- 
skej časti z 0K. 

IV Obchodné a stavebné záležitosti. 1924 

Kúpnopredajné a prenájomné zmíuvy uzavreté medzi OK a 

rozličnými osobami na kúpu resp. prenájom domov, bytov, 

pozemkov, pastvín a iného majetku OK. Údržba a oprava 
tratí a objektov lesných železníc. Oprava komunikácií 

na Orave pomocou vojska. PredÍženie lesnej železnice 

Lokca-Mutná,. Zriadenie elektrárne pre osvetlenie parnej 

píly v Polhore. 

V Ťažba a výroba dreva. 1924 

Odber dreva firmami : Hornooravská priemyselná úč. spol. 

Námestovo, Slovenská lesná a drevopriemyselná úč. spol. 
Žilina, Žilinská továreň na eelulózu, úč. spol. Žilína 
a Krajinská drevospracujúca úč. spol. Bratislava. Pod- 
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mienky ofertného riadenia na predaj smrekového a jed- 

Pového dreva z medziťažby. Odvolania týkajúce sa vy- 

účtovaní za drevos 

VI Prenájom lovu a rybolovu. 1924 

Prenájom rybolovu v ehotári obce Kraľovany dôstojníckemu 

zboru 3. horského práporu v Dolnom Kubíne. Poľovné právo 

obce Jasenica. Podmienky prenájmu poľovného práva v rámei 

OK, Právo rybolovu obce Trstená, Lov zveri v lesnom revíre 

Oravskej Pslhorye« 

VII Daňové záležitosti. 1924 

Vymáhánie daňových nedoplatkov a dávok z majetku. Žiadosti 
o likvidáciu nedoplatkov. Zoznam dôchodkovej dane za r. 
1921-1922 zamestnancov OK patriacich do obvodu Berného úra«- 

du v Nánmestovee« 

VIII Výkazy © hospodárení OK. 1924 

Mesačné výkazy peňažných príjmov riaditeľstva OK za r. 1924. 
Mesačné situačné hospodárske správy z jednotlivých lesných 

správ OK. Inštrukecie pre čínnosť lesných železníc a pre mem 

ranie dreva pre veľkoodberateľov. Výkaz dreva dodaného Hor- 

nooravskej drevárskej priemyselnej spoločnosti v Námestove 

v r. 1922-1923. ' 

IX Súdne spory OK s firmami a majetkové záleži- 

tosti OK. 1924 

Kúpnopredajné zmluvy uzavreté medzi OK a novými vlastníkmi 

na používanie majetku OK: výťahy z materiálov okresných sú«- 

dov pojednávajúcich o iřastnickon práves. Súdny spor OK so 

Žilinskou továrňou na celulózu a s firmou A. Stárek, potre- 
by pre priemysel, mlyny a gazdovstvo v Žiline. Nedostatky 
na parných strojoch opravených Kráľovopoľskou strojárňou 
v Brne«. Opis memoranda, ktoré sa týka správy časti kompo—- 

sesorátnych majetkov pripadlých na územie poPského štátu. 
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Vymahánie pasienkov od OK urbarialisteami. 

I Osobné spísy zamestnancove. 1925 3 

Vybavovanie žiadostí o prijatie do zamestnania, © udelenie 

penzie a mimoriadnych finančných výpomocí, © zvýšenie mzdy 

a pod. Personálny a kvalifikačný zoznam ochranného personá«- 

lu v lesnom obvode Oravská Polhora,. Odpredaj pozemkov OK 

panským úradníkome 

II Právne záležitosti OK. 1925 

Pojednávanie o predaji niektorých pozemkov a objektov OK. 

Hodnota veľkostatku OK. Príjmy a výdavky OK za r. 1919-1923, 

rozpočet OK na r. 1925 a účtovné uzávierky za re 1924. Obsade- 

nie miesta na fare v Dolnom Kubíne. Ukladanie vkladov OK do 

Roľníckej vzájomnej pokladnice v Dolnom Kubíne. 

III Podiely komposesorov z majetku OK,. 19825 

Poukazovanie finančných podielov z OK jednotlivým podiel“ 

nikom. Spory OK s podielníkmi. Predaj podielov. Podiel 

zomrelého Artúra Odescalehího. Styky OK so Slovenskou vše- 

obecnou úvernou bankou, Živnostenskou bankou - filiálkou 
v Bratislave a inými peňažnými ústavmi. 

IV oObehodné a stavebné záležitosti . 1925 

Vyvlastnenie a zámenáa pozemkov pre stavbu lesnej železnice 

Lokca-Oravská Lesná-Mutné. Rozšírenie elektrizácie na OK. 

Stavba povodňou poškodených mostov na lesnej železnici v 
Lokci a Breze. Inštrukcie pre údržbu tratí a objektov les- 

ných železníc,. Stavba lesnej železníce Oravská Lesná-Nová 

Bystrica. Škody spôsobené povodňou v Oravskom Podzámku. 
Údržba príchodovej cesty k železníčnej stanici v Oravskom 
Podzámku« 

V Ťažba“ výroba dreva. 1925 4 

Odber dreva firmami + Hornooravská priemyselná úč.spol. 

| H 
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v Námestove, Krajinská drevospracujúca spoločnosť v Bra- 

"tíslave, Félix Lechner, obchod s drevom Praha a Žilinská 
továreň na celulózu, úč. spol. v Žiline. Povolenie núdzo- 
vej lesnej ťažby a výkazy porastov podľa lesných úsekove. 

Spracovanie vývratov v revíri Párnica a Oravská Polhora. 

VÍ Prenájom lovu a rybolovu. 1925 

Ústálenie práva rybolovu obciam Dolná Lehota, Trstená a 

Zázrivá. Prenájom potokov Račová a Racibor Rybárskemu 

spolku pre pestovanie rýb na Oravé v Dolnom Kubíne k 
účelom umelého pestovania rýb na Orave,s stanovy tohto 

spolku, Prenájom práva rybolovu dôstojníckemu zboru 

Ž. horského práporu v Dolnom Kubíne. Prenájmy poľovačky. 

VII Daňové záležitosti. 1925 

Priznanie k domovej dani na r. 1926 v Oravskom Podzámku. 

Žiadosť OK o zníženie dávky z majetku. Daěový hárok účtov 
Oravského panstva v Oravskom podzámku za r. 1923, vyhoto— 
vený Štátnym berným úradom v Dolnom Kubínes Vymáhanie da- 
ňových nedoplatkov. 

VIII Výkazy o hospodárení OK. 1925 

Mesačné informatívne správy o stave lesného hospodárstva 

na jednotlivých LS. Výkazy © ťažbe úžitkového dreva v r. 

1925. Zoznam chovateľov rožného statku a počet chovaných 

kusov za re 1925. Výkazy o škodách spôsobených veľkými 

víchricami dňa 3.VIII.1925. Opatrenia proti lykožrútovi. 

IX Súdne a majetkové záležitosti OK. 1925 

Súdna pravota OK proti Žilinskej továrni na celulózu. 
Sťažnosť proti vodnému právu OK. Záverečné účty patro- 

nátnych kostolov OK. Opravy vieinálnych a obecných ciest. 

Predaj pozemkov pre kasárne v Oravskej Polhore. Predíženie 
lesnej dráhy Lokca-Mutné do Furandovej. Úrazové poistenie 

lesných robotníkov. Vybudovanie a čínnosť meteorologických 
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stanfe na území OK. Predaj a prenájom nehnuteľností OK. 

I ľďajetkové záležitosti. 1956 6 

Výmera majetku OK na území ČSR, Výkaz o vydelených plochách 

— z majetku OK v rámei pasienkovej skeies Vyúčtovania výdav- 

kov na údržbu vieinálnych ciest.e Výkazy o udelení podpory 

z fondu pre výchovu dietok zamestnancom OK. 

II Lesné hospodárstvoe« 1936 

Pokusy s lesným polárením. Návod na vykonanie pokusov s 

lesným polárením na Orave ku smreku. Poľovnícka bilancia 

a kataster lovu. Preliminár odstrelu srnčej zveri na rok 

1936. Hlásenia lesných správ o rozšírení strogylózy srnčej 
zveri. Cenník lesných plodín na rok 1937. Návrh na výrub 

lesov. Zalesňovací výkaz za rok 1936 a zalesňovací návrh 
na rok 1937. Podmienky pre povolenie táborenia na pozem“ 

koch spravovaných lesnou správou. 

III Poľné a rybničné hospodárstvo. 1936 

Rybolovné právo OK. Žiadosti o vydanie rybárskych lístkov. 
Nákup krmiva pre ryby.+ 

VI Osobné a platové veci zamestnancov. 1936 

Smernice pre zvyšovanie funkeií podúradníkov a zriadenecov. 

Penzijné a platové veci. Výkazy o vyplatení relút za nepri«- 

delené deputátne pozemky na jednotlivé štvrťroky. Smernice 

pre povolenie vedľajšieho zamestnania štátnym zamestnancome. 

Evidencia zamestnancov. Výkaz o odbornom vzdelaní zsamestnane 

cov Lesnej správy v Zákamennome 

VII Pinančná a obchodná agenda. 1936 

Priznania lesných správ k všeobecnej dani zárobkoveje. Záve- 
rečný účet OK k 31. decembru 1935. Pokyny na zostavenie výkam 
zu bilančných obratov za jednotlivé mesiace. Žiadosti poho- 
relcov z obef Lokca a Beňova Lehota o drevo. | 
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VIII Robotníci a ieh sociálne zaopatrenies 1936 

Príspevok Ministerstva poľnohospodárstva na udelenie via- 

nočnej nádielky čťom stálych robotníkov OK. Mzdový sadzob“ 

ník. Úprava mzdy lesného robotníctva. Záznam o úrazoch les«- 
ných robotníkov za I. polrok 1936. Výkaz o počte zamestna- 
ných robotníkov. 

I Majetkové záležitosti. 19317 

Ponuky na odpredaj komposesorátnych podielov čsl. štátu. 

Hlásenia lesných správ o udelení povolenia k táborenius 

Spoplatnenie extabulovaného obnosu pasienkovým spoločen“ 

stvám v Lokeci, vo Vasiľove a bývalým urbárnikom obce Lok»“ 

ca, Stanovy podporného fondu pre výchovu dietok zamestnan- 

cov. Záležitosti stavby a údržby vieinálnych ciest. Návrh 

programu na vybudovanie vzornej cudzineckej oblasti a po- 

vznesenia cestovného ruchu na Oravé. 

II Lesné hospodárstvov.+ 19517 

Návrhy na lesnú ťažbu v r.e 19538. Obežník o zavádzaní jednot«- 

ného typu označovania dreva. Dodávka pilót do Holandska, 
Nariadenie o spôsobe zásobovania domácich podníkov drevome 

Žiadosti LS o zvýšenie lesnej ťažby. Cenník lesných plodín. 
Žiadosti obeí o povolenie pastvy. Výkazy o kalamitnej ťaž- 
bes Návrhy na využívanie rúbanísk pre účely poľnohospodárstva. 

Výkazy o© lesných škodách, spáchaných poľskými štátnymi občane- 

mi. 

III Poľné a rybníčné hospodárstvo. 19517 

Preliminár odstrelu zverí v r. 1937. Podmienky prenájmu po- 

ľovníctva, spravovaného Ústredným riaditeľstvom štátnych le- 

sov a majetkov v Prahe. Tabuľka pre očcenenie jeleních paro«- 

hove Výkazy © odstrele zveri. Návrh ceny srnčej zveriny. Po«- 

kyny na obsluhu liahne na umelý odchov pstruhovitých rýb, — 

Prenájomná zmluva na rybolov pre Rybársky spolok v Námestoves. 
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IV Priemyselné závody a spoločné zariadenia. 1957 

Výkaz práce Správy lesných železníc v Zákamennom. Stavba 

lesnej železnice v doline "Zimná". Rozpočet na opravu a 

údržbu lesných železníc. Inštalácia elektrického prúdu 

v budovách OK. 

V Organizačné záležitosti. 19357 

Program spoločnej porady riaditeľov štátnych lesov v Prahes 

Organizačné veci OK. 

VI Osobné veci zamestnancove- _ 1957 

Osobné výkazy úradníkov OK. Osobné, platové a penzijné veci 

zamestnancove Prihlášky na nemocenské poistenies Menovanie 

členov kvalifikačných komisií pre rok 1957. 

VII Finančná a obchodná agenda. 19357 

Rozpočtová agendas Investičný rozpočet a záverečné účtys. 

Smernice o hospodárení s rozpočtovými prostriedkami,. Finan«- 

čný stav podniku OK. Splátky priamych daní. Priznanie k ren- 
tovej dani. Štvrťročné a ročné výkazy zľáv na lesných pro- 
duktoch u lesných správ. 

VIII Robotníctvo a jeho sociálne zaopatrenie. 19317 

Dodržiavanie kolektívnej zmluvy v obvode lesnej správy v 

Zákamennom. Mzdy pri stavbe cesty v Zimnej« Pracovná doho- 

da pre lesné robotníctvo. Záznamy o úrazoch lesných robot+- 

níkove Ustáléenie mzdových tried. Dohoda o vykonaní sociál« 

neho poistenia robotníctva OK s Okresnou nemocenskou po- 
isťovňou v Dolnom Kubíne. Pokyny pre príhlasovanie robot- 
níkov k nemocenskému, starobnému a invalidnému poisteniu. 

I Majetkové záležitostis. 1958 

Zápisy o vykonanej zámene pozemkov v obci Zuberec. Ozná- 
menie o odpredají komposesorátneho podielu Riaditeľstvu 
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36 

37 

OK kniežaťom Antonom Esterházyme Návrh na zakúpenie pozem“ 

kov v HRabovkes Rozpočet na obnovenie cesty Vydrovka na úse- 

ku Krajinská hradská - pílas.« Kúpa domu od OK pre účely No- 

társkeho úradu obce Lokcas 

II Lesné hospodárstvov. 1958 

Zalesňovacie výkazy na rok 1958. Výkazy o zalesnených plo- 
chách, Ťažba lesov. Cenník pre drobný odpredaj dreva. Ta- 
rify lesných priestupkove Návrh Ministerstva poľnohospodár- 

stva na ochranu prírodných pamiatok. Pokyny na tlmenie tum 

larémie zajacov. Hospodárske správy za jednotlivé mesiace 

Z lesných správ O0K. Správa o vykonaných lesných prácach 

na pokusnej plocehe v obvode polesia Oravices 

III Poľovníctvo a rybolove. 1928 

Úprava poľovného práva v obci Oravská Lesná, Hlásenie les- 

ných správ o rozšírení nemoce srnčej zveri,. Zber gaštanov 

pre krmenie lesnej zvere. Návrh ceny srnčej zveriny. Účasť 
štátnych lesov na V+ celoštátnej poľovníckej výstave v Pra- 

he v re 1938. Smernice pre echov jelenej s srnčej zveri. 

IV Priemyselné závody a spoločné zariadenias 19538 

Premena neverejných lesných železníc na železnice s fun- 

keiou osobnej prepravy,. Stavebné povolenie pre vybudovanie 

elektrického zariadenia OK,. Určenie váhy dreva dopravova“- 

ného po lesnej železnici pre firmu Es Pick v Oščadnicie. Vy- 

účtovanie ťažby dreva pre firmu Lichte_ĺnstein a Wilčeke 

Protipožiarne opatrenie na píle riaditeľstva OK. 

V Organizačné záležitosti. 1958 

Ustanovenie vládneho komisára pre 0OK. Pokyny pre ochranu 

proti leteckým útokom v podniku štátne lesy. Program val«- 

ného zhromaždenia komposesorov OK. Vymenovanie Dr, Júliusa 

Kubínyiho za právneho zástupcu OK, Zriadenie rozlukovej 

komisie pre odlúčenie agendy štátnych lesov a majetkove 
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40 
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VI oOsobné veci zamestnancove 1938 

Výkazy © personálnych presunoch,. Podklady pre štatistiku 

štátnych zamestnancov,. Výmery o služobných a naturálnych 

príjmoch, Žiadosti o preloženie,. Výchova personálu, Pri- 

jímanie absolventov hájnických škôl do zamestnania, Pla- 

tové postupy. Relutum za nepridelené deputátne pozemky 

zamestnancom OK. Osobné výkazy úradníkov. Preloženie do 

trvalej výslužby. Výkazy o© výplatách penzie a darov z 

milosti. 

VII Finančná a obchodnéá agenda. 19358 12 

Správa o© finančnom stave podniíku OK. Investičný rozpočet 

na rok 1938. Účtovná uzávierka a ročná správa o hospodáre- 
ní OK za rok 1937. Rozpočet opráv rím.kat. fary v Nižnej 

nad Oravou. Poskytnutie daru 100 000 Kčs riaditeľstvom OK 

"v prospech fondu obrany štátu. Rozpočet stavby rím.kate. 

fary v Nižnej nad Oravou. Výkazy © úhrade daní OK za pozeme 

ky odstúpené urbárnikom a pasienkovým družstvám Oravy. Vým- 

kaz o 'zistených závadách na Oravskom hrades 

VIII Robotníctvo a jeho sociálne zaopatrenie. 1938 

Hlásenie o porušovaní zákona 8-«hodinového pracovného času 

v obvode Lesnej správy v Zákamennome. Organizovanie kurzov 

pre lesné robotníctvo. Žiadosti robotníkov o udelenie pe- 
ňažitých podpôr. Zoznam robotníkov OK, ktorým bola pride- 
lená vianočná podpora v r. 1958,. Sťažnosť robotníkov v 

Oravskej Lesnej v mzdovej záležitosti,. Tabuľka poistnéhos 

Vyplnené dotazníky obsahujúce počet zamestnaných lesných 

robotníkov a ich platové záležitosti, predkladané jednom 

tlivými lesnými správami,. Evideneia o úrazoch robotníkov 

na jednotlivých lesných správach. Výkazy © vyplatených 

príspevkoch úrazového poistenia lesným robotníkom zža re 

1931 « 

II Lesné hospodárstvo. 1939 13 

Prídel a prenájom pasienkov na Oraves Zmluva na prenájom 
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pozemkov. OK v Námestoves. GCenník lesných plodín na drobný 

odpredaje« 

III Poľné a rybničné hospodárstvos 4959 

  

Výsledky poľovnícko«-fenologického pozorovania u jednotli«- 

vých lesných správ. Výkazy o odstrelé zveri za rok 1938. 
Hlásenia lesných správ o zásobách a predpokladanej spotre«- 

be lesných semien v r. 1938. ZŽalesnovací návrh na r. 1939. 

43 IV Priemyselné závody a spoločné zariadenia. 1939 

Prenájom píly OK firme Liechtenstein a Wilček. Výkaz o množ- 

stve vyvezeného tenkého úžitkového dreva na sklady z ťažby 

v r. 1938, Úhrada 50 000 Kčs Parnou pílou v Tvrdošíne OK za 

odkúpené úžitkové drevoe 

44 V Organizačné záležitosti. 1959 

Mesačné informačné správy o záležitostiach osobných a hos«- 

podárskych z jednotlivých lesných správ. Správy lesných 

železníc OK o preprave materiálu. Zápisnica z porady riadi- 

teľov štátnych lesov a majetkov na Slovensku, konanej v Bra- 

tislave 21. januára 1939. Zápisnice © odovzdaní s prevzatí 

agendy LS pri odehode do penzie. 

45 VI Osobné veci zemestnancove 1939 

Osobné a platové záležitosti zamestnancov OK. Výkazy © výpla- 

te penzie a darov z milosti. Výkaz zamestnancov ústredného 

riaditeľstva ŠLM podľa služobných tried a kategórií. Podkla- 
dy pre štatistiku zamestnancov riaditeľstva OK. Žiadostí za«— 
mestnancov OK o preloženie, © priznanie výchovného, o udele- 

nie štúdijných podpôr na deti a žiadosti o zvýšenie penzie z 

milosti. Zoznam penzistov OK. 

46 VII FPFínančné a obchodné vecie. 1939 

Preddavky na výrobu a vývoz drevas Rozpočet opráv patronátnej 
fary v Rabči. Zoznanie x dani z obratu za r. 1938. Žiadosť 
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Okresného veliteľstva HG v Dolnom Kubíne o finančnú pod+- 

poru,« Výdavky naá stravovaciu akeiu najchudobnejších detí 

v Námestove. Žiadosti nemajetných o milodar. 
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I Osobné záležitosti. 1929—1945 14-22 

Osobné a kvalifikačné výkazy zamestnancov OK. Platobné 

zoznamy a výplatné listiny, BEvidenčné listy lesných ro- 

botníkov. Osobné veci preložených, penzionovaných a - 

voľnených zamestnancove 

II NMajtkovo-právne záležitostis. 1924-1944 2ž-2T 

Pozemkovo-právne záležitosti,. Zámena pozemkov v Lokei, 

priložená terénna mapas Pozemková reformaece Odstúpenie 

pozemkov v katastrálnej obci Dolná Lipnica pre pozemko- 

vú reformu. Dražobná vyhláška o odpredaji pozemkov v 

Žarnovici. Výkazy o pozemkovej drážbe podľa hospodár- 

skych odvetví. Pozemnoknižné výpisy polí a lúk OK. Cho- 

tárny plán o ustálení hranfc hole "Roháče". Zápisnice 

z valných zhromaždení komposesorov. Zápisnice zo zasad+ 

nutí správneho výboru 0K. Predaj podielov OK čsl. štátu. 

III Obchodné záležitosti. 1926-1945 28-51 

Predaj dreva firmám. Vyúčtovanie za dodané celulózové 

drevo firmám: "Solo" v Ružomberku, Žilinskej továrni 
na celulózu a papier a Drevopriemyselnej účushhng[spol. 

v Oščadníci. 

IV Stavebné záležitosti. 1926-1944 52-59 

Stavebné plány, rozpočet a kolaudačný protokol o stavbe 

admínistratívnej budovy riaditeľstva 0K, centrálneho 

dvora, bytových jednotiek a píly OK. Stavba lesnej drá«- 

hy v Habovke, Brestovej a v Oraviciach, rozpočty, účty 

a kolaudačné zápisnices. Novostavba hájeniek v Mošoveiach, 

Stančovej a vo Zverovke. Stavebné plány a rozpočet stav- 

by rím. kat. fary v Dolnom Kubíne a v Zákamennome 

V Poľnohospodárstvo a poľovníctvos 1929-1943 60 

Nákup pínzgavských kráv pre hospodársku správu. Objed- 
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53 

4 

návky umelých hnojív pre riaditeľstvo OK,. Nákup plemenné— 

ho dobytka z Tyrolska. Neliorácia pozemkov. Pokyny pre 

katastrálne oceňovanie pozemkov po vykonaní meliorácie. 

Mapa poľovníckych revírov O0K. Výkazy © stave ulovenej 

zveri v jednotlivých ravíroch. Úprava poľovníckych pome- 

rov, nové rozdelenie a prenájom požovného práva. 

VI Výkazy o hospodárení OK. 1929-1945 

Mesačné informačné správy o finančnom stave, osobných 

záležitostiach, lesnej ťažbe, doprave, poľnohospodár- 

stve 8 hospodárskych záležitostiach lesných správ pa+ 

triacich do riaditeľstva K. 

VII Pasienkové záležitosti. 1924-1944 

Vyúčtovanie za odpredaj pastvín riaditeľstvom OK obciam 

Žažkov, Kraľovany, Poruba a Zábrež. Pozemnoknížné prepi«- 

sy pasienkov, pridelených obciem riaditeľstvom OK. Žia- 
dosti obcí o zakúpenie pozemkov na pastvu riaditeľstvom 

OK. 

VIII Rôznee. 19 25-1945 

Technická správu ku vypracovaniu hospodárskeho plánu 

pre veľkostatok Oravský Podzámok. Katastrálna mapa úze— 

mia Hruštín. Cenník rôzneho druhu dreva. Porastná mapa 

štátneho polesia "Vyšná Zubrica." Organízácia služby u 

riaditeľstva OK. Zoznaem stožiarov v katastrálnom území 

Hruštín.e Výkazy o vojnových škodách za obdobie 1959- 

1945 na majetku riaditeľstva OK. Líkvidácia nezaplate- 
ných účtov za dodávky dreva pre Červenú a Českosloven- 

skú armádu. Preplácanie účtov za dodávku rezíva na stav- 

bu mostov vojenskou správou. Účty za dodané drevo pre 

nemeckú armádu pílou OK v Poihore a v Oravskom Podzámku. 

dJ 
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4 « 3035 1926 67-68 

Oprava lesných ciest. Výkaz o© škodách spôsobených požia«- 

rom na lesných porastoch, Osobné a platové veci zamestnan- 

cov OK,. Úprava služobných požitkov zamestnancom na state- 

koch pripadlých Československej republike mierovými zmlu- 

vami /875/. Náplň činnosti hájnikov a sluhov /980/. Výka-— 
zy © ťažbe v r. 1919-1925 v obvode Trstená a Námestovos 

Účtovná uzávierka za rok 1925 /1202/. Žiadosti obcí © pri«e- 

delenie pastvín. Rozpočet OK na r. 1926 /1318/. Oznámenie 

O udelení rybolovného práva urbarialistom v Čimhovej, Ná- 
mestove a Zázrivej,. Zmluva © predaji pasienkov býv. urba- 

rialistom obce Pribiš /1787/., Verejný súbeh na postavenie 

budovy Lesnej správy v Habovke /1971/, Tarifný cenník les- 

ných plodín /1995/+ Vyúčtovanie za odpredaj dreva firmám. 

Zákaz rúbania a prevozu vianočných stromkov bez predbež- 

ného povolenia /2556/. Zalesňovacie výkazy na r. 1926. 
Súčinnosť lesného personálu OK pri zrážkomernej službes 

T + 2536 1927 69-TO 

Zoznam drevokupcov, ktorí nakupovali drevo u riaditeľstva 

OK /7/+ Osobné a platové záležitosti zarestnancov OK,. Jďar« 
ný cenník semien na re 1927. Žiadosti súkromných staviteľov 
o prídel dreva. Záverečné účty OK za re 1927 /360/. Žiadosť 
pohorelcov z Párnice o prídel stavebného dreva za zľavu /450/i 

Záveľčné účty a kanonická vizitácia rím. kat. farského úram- 
du v Oravskom Podzámku. Oprava lesných ciest. Správa o stave 
archívu riaditeľstva OK od najstarších čias /1074/. Mesač- 
né výkazy lesných správ o odpredaji reziva, guľatiny, palíi- 

vového dreva, dreveného uhlia, pražcov a kôry. Žiadosti vdov 
o udelenie finančných podpôr. Účgřvná uzávierka OK za r. 

1926 /13X7/, Rozpočet na adaptáciu rím. kate fary v Dolnom 
Kubíne /1391/., Pasienkové záležítosti. Prenájmy poľovného 
práva+ Rozpočet na opravu Oravského hradu /1255/., Udäelenie 
odmien za meteorologické pozorovania. Hlásenie lesných správ 

oO zbere lesných semien /2098/. Výkaz o vyplatených podpo“% 
rách z podporného fóndu pre výchovu díetok komposesorátnym 
zamestnancom /2322/, Obežník OÚ v Dolnom Kubíne o ochrane 
plesanivca /2921/,. Vyúčtovanie stavby mostu na ceste Beňado-— 
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vo-Mútné /3066/. Pokyny pre vedenie peňažných účtov na 

lesných správach od 1. januára 1927 /3185/. Kolaudačný 

protokol stavby lesovne v Krušetnickom Bore . /3254/ . 

Žiadosti spolkov o udelenie milodarov od OK. Cenník 
ľesných produktov /3289/. 

2 - 4309 1928 

Oznámenia lesných správ o odpredaji dreva a reziva za . 

jednotlivé mesiace. Úprava polárenia v pasekách /235/. 

Hláseniíe © spotrebe lesného semena na jednotlivých les- 

ných správach. Osobné a platové záležitosti zamestnancov 

OK. Preradenie hájnikov do nových platových kategórií 
/249/4+ Žiadosti pohorelcov o poskytnutie stavebného dre— 
Vvas. Pridelenie štátneho príspevku na opravu vicinálnych 

ciest, zničených živelnou pohromou,. Poskytnutie finan- 

čných odmien za meteorologické pozorovania. Kostolné 

účty rím. kat. farského úradu v Zázrivej za r. 1926-1927 

/1098/. Zoznam úradníkov OK /1223/. Zoznam členov rybár- 

skeho spolku v Dolnom Kubíne /1303/. Mesačné výkazy © 

odpredaji reziva, guľatiny, palívového dreva a kôrys. 

Rozpočet stavby budovy lesnej správy v Habovke /3600/ . 

Zoznam chudobných školopovinných detí odkázaných na 

ošatenie riaditeľstvom OK. Organizačné smernice pre 

službu u 0OK,. Zber smrekových šišiek. Návrh na výrub 

lesa v r. 1929. 

14 - 4552 v 1929 

Mesačné výkazy o odpredaji dreva, reziva a kôry. Úpra- 
va invalidného a starobného poistného /151/. Výročná 

správa o hospodárení riaditeľstva OK za ré 1928 /3T0/ « 

Súpis zalesnených holín mimoriadnej drevoúžitby a prí“- 

delu plôch pre pasienkové účely. Výkazy © plošných roz- 

meroch ochranných lesov, zasielané jednotlivými obcami 

za účelom oslobodenia od pozemkovej dane /488/4 Kolau- 

dačnéá zápisnica o stavbe vlečky v Podbieli,. Osobné a 

platové veci zamestnancov. Genník reziíva pre rok 1929. 
Záverečné kostolné účty rím, Kkat, farského úradu v Orav- 
skom Podzámku, Jarný cenník lesných semien /12571/. Výkam- 
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zy © stave všetkej srstnatej a pernatej zverí v jednotlivých 

lesných správach. Kostolné účty rím. kat. farského úradu vo 

Veličnej. Ustálenie ceny predaja pastviny Kriváň riaditeľ- 
stvom OK. Zvláštne podmienky, platné pre stavbu rím. kat. 

kostola v Zázrivej /1708/. Pôsobnosť právnych, administratív- 

nych a organizačných referátov /2314/. Hlásenie úrody a zbe- 

ru lesných semien ošcdnouivých lesných správach. Nariade- 

nia MZ o zalesňovaní plôch po živelných pohromách a škodách, 
spôsobených mníškou a kôrovcom /2627/. Stavba mostu na prístupo> 
vej ceste k železničnej staniei v Oravskom Podzámku. Oprava 

patronátneho kostola v Tvrdošíne /2906/. Rozpočet na adaptáciu 

rím. kat. fary vo Veličnej /2924/. Zápisníca © predaji pozem- 
kov v Kraľovanoch pre potrebu Spojených elektrární severozám- 

padného Slovenska úč. spol. v Žiline /3166/. Odpredaj smreko-— 
vej kôry firmám. Žiadosť pohorelcov z obce Zábrež o staveb- 
né drevo. Cenník reziva pre rok 1929. Zalesňovací návrh na 
r. 1929. Účty za vykonané opravy patronátneho kostola v Tvrdo- 
šíne, Kúpnopredajná zmluva za odpredaj hospodárskeho dvora 

v Širokej Štátnej odbornej škole hospodárskej v Oravskom Pod- 
zámku /3952/. Záznamy z revízie účtovníctva na Lesnej správe 

v Habovkés. Výkazy o nevyplatených vianočných prídavkoch zame- 

stnancom OK v r. 1929. 

14 « 4690 1930 T6-T9 

Oznámenie o preradení lesných železníc za samostatné účtov- 

né a bilančné jednotky /317/. Prídel dreva na stavbu kostola 
v Babíne, Mesačné výkazy © predaji reziva, dreva a kôry z 

jJednotlivých lesných správ. Výkazy o stave a odstrele zve- 

ri. Osobné a platové veci zamestnancov lesných správ a 

Piaditeľstva OK. Zalesňovacie návrhy lesných správ. Oznáme- 
niíe MZ o zložení kvalifikačnej komisie /469/. Inštrukeie 
pre účtovnú a pokladničnú službu štátnych lesov a majetkov 

/564/. Žiadosť pohorelcov z Oravskej besnej o stavebné dre- 
vo, Návrhy a rozpočty na opravu patronátnych, správnych 
a priemyselných budov. Záverečné kostolné účty Rím. kat. 

farského úradu v Oravskom Podzámku za r. 1929. Opravy vi-— 
cinálnej cesty Podbiel - Zuberec,. Stanovy penzijného fon- 

du zamestnancov OK /2318/. Reorganizácia služobného poriad- 

MLb



60 

ku riaditeľstva O0K,. Rozpočet na novostavbu obeenej ško- 

ly v Oravskom Podzámku /3024/. Normy pre povolenie vstum 

pu do štátnych lesov pre zber lesných plodín a suchých 

vetví. Rozpočty na údržbu vieinálnych ciest. Stavba 

lyžiarskeho mostíka na Zverovke. Výkazy o zalesnených 

plochách podľa jednotlivých lesných správ. Pokyny pre 

zavedenie novej účtovníckej sústavy u riaditeľstva OK, 

platnej od 1. januára 1931. Vyúčtovanie stavby vodovodu 

pre Lesnú správu v Mutnom. Osobné a platové veci zamest- 

nancov riaditeľstva OK v Oravskom Podzámku. Zalesňovacie 
návrhy lesných správ. Pokyny preé penzijné poistenie za- 

mestnancov. Žiadosti nemajetných o darovanie dreva. Po- 

kyny pr& zjednodušenie kancelárskej manipulácie v podni«- 

ku Štátne lesy a majetky. Evidencia o zbere semena čer- 
veného smreka. Informácia o príprave lesnícko-drevárskej 

výstavy v Prahe. Schválenie investičného rozpočtu OK na 

r. 1936. Žiadosti telovýchovných jednôt o podporu. Zá- 
sady pre zostavenie štátneho rozpočtu na r. 1937. 

T » 4300 1931 

Výkaz plošnej výmery lesov OK podľa obcí v okrese Dolný 

Kubín, Námestovo a Trstená a zoznamy stálych lesných zame- 

stnancov pre miestne spravovanie a ocehranu komposesoráte 

nych lesov v týchto okresoch /78/., Zriadenie agrometeoro- 

logických stanfc na Orave /105/. Osobné záležitosti za- 

mestnancov OK /odmeny, žiadosti o finančné výpomoce a mi- 

lodary, penzionovanie, výkazy © príjmoch zamestnancov, 

úpravy platov a iné/. Poskytnutie stavebného dreva poho- 
relcom z obeí Dlhá n/Oravou, Horná Lehota, Sihelné a Va- 

Žec. Investičný rozpočet OK na r. 1931 a zoznam kompose- 

sorov s uvedením veľkosti jednotlivých podielov podľa 

stavu k 31. decembru 1930 /335/. Kúpa jódových liečebných 

kúpeľov v Oravskej Polhore Oravským komposesorátom /464/. 

Úprava z MZ, aby mzdy robotníkom boli zničované len po 
predchádzajúcom súhlase MZ /498,1254/, Predaj dreva firmám 

a získavanie a odpredaj smrekovej kôry. Záznamy zo zasa- 

dahí správneho výboru OK, Výkaz pozemkovej držby podľa 

okresov a obcí /1063/. Štatistiky odstrelu zvere v r. 1930. 

J1 
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Slintačka a krívačka hovädzieho dobytka. Výskyt škodeu 

smrekov Hyliobus abietis /2083/. Počet zvierat k 1. máju 

1931 podľa druhov na jednotlivých LS a počet kusov zvie- 

rat určených k odstrelu /2517/. Odovzdanie správy OK od»- 

stupujúcim riaditeľom inž. Nikodémom Panákom lesnému rad- 

covi inž. Františkovi Vačlenovi /2519/. Zalesňovacie vým 
kazy z re 1931 /3311/. Oprava a údržba patronátnych bu—- 

dov. Príspevky OK na údržbu ciest. Zmiluvy na prenájom 

rybolovu. 

15 - 3630 19532 83-85 

Majetkové hodnoty OK /76/ a výkaz cenných papierov, kto- 
ré vlastníl OK /111/. Zaisťovanie krmív a umelých hnojív 

na re 1932. Výročná správa OK o hospodárení za r. 1931 

/110/ a záverečný účet za r. 1930 /671/. Evideneia o cho«- 
ve loveckých psov. Prehľady o zásobách a distribúcii dreve- 

ných hmôt. Úpravy MZ týkajúce sa mzdových záležitostí les- 
ných robotníkov. Cenníky dreva a reziva. Výkazy © výrobe 

úžitkového dreva. Prenájmy objektov a pozemkov 0K. Žia- 
dosti o darovanie dreva a poskytnutie finančnej výpomoci. 

Odstrel kamzíkov. Mimoriadna ťažba dreva pre stavbu kasár- 

ní finančnej stráže v Novoti /1354/4 Povoľovanie rybolovu,. 
Zápisy zo zasadaní správneho výboru OK. Zmeny v organizá- 

cií MZ a menovanie diseiplinárnych komisií pre pragmati- 

kálnych zamestnancov v odbore MZ. Výpisy z hospodárskej 

evidencie LS. Predaj a spracovanie lesných polomove Opra- 

vy patronátnych kostolov. Nezaňfatnanosť v okrese Trstená 

/1716/+ Prdázdninová prax poslucháčov a frekventantov les- 
níckych a hospodárskych škôl. Poskytovanie podpôr z vým 

chovného fondu komposesorátnych zamestnancov. Výkazy o vý- 

robe smrekovej kôry v r. 1931 /2422/. Zoznam komposesorov 
a veľkosť jednotlivých podielov podľa stavu k 1,.1.1932 

/2493/+ Úprava rieky Oravy v Oravskom Podzámku /2650/. 
Výkazy o© výskyte a regulácii srnčej zverí /2683/. Stano- 
vy "Oravského hospodárskeho družstva" /3120/. Výkazy © za- 
lesňovacích prácach prevedených v re. 1932 /3140/. Opatrenia 
proti moru diviakov /35342/. Nákup enterovakcinu pre zame- 

Le



62 

63 

stnancov LS Habovka v dôslečku výskytu brušného týfu 

/3439/. Osobné záležitosti zamestnancov OK. 

4 - 2961 1953 

Poskytnutie stavebného dreva pohorelcom v Sedliackej 

Dubovej a Pokryváči. Výkazy © vymanipulovanej a odpre- 

danej guľatine v r. 1952 - 19353+ Geny dreva podľa od+ 

bytových tried. Prehľady o zásobách a distribúcii drev- 

ných hmôt v r. 1932. Dohoda o dodávkach palivového dre- 

va do Madarska a situácia na madarskom drevnom trhu 
/102,704/4 Výkazy vyplatenej mzdy v re 1931 - 1933 a 

výpočty poistného. Zníženie robotníckych miezd na úse- 

ku lesného hospodárstva a priemyslu /231/. Výkazy © 

stavoch zvere. Žiadosti o darovanie dreva OK a o dary 

finančné. Údaje o produkcii dreva na území OK. Infor- 
mácie o možnostiach štúdia Thufzovskej korešpondenecie 

dr, Ilom Bálintom z Madarského krajinského archívu v 
Budapešti /1567,1976/. Prenájmy domov a pozemkov OK. 

Poskytovanie finančnej podpory z fondu pre výchovu de- 

tí komposesorátnych zamestnancov. Úsporné opatrenia v 

lesnom hospodárstve a v lesných priemyselnách závodoch 

/2106/« Odmena A. Kavuljakovi za vedenie archívu 0K 

/2551/4 Nákazlivé onemocnenie divoko žijúcich hlodav- 

cov a ľudí tularémiou /2581/. Výkazy © zalesnených 

plochách v re 1935 /2593/4. Vymáhanie spisového matém 

riálu zapožičaného Mačarskej akadémii vied /2821/. 

3 « 2854 A 1934 

Správa o© počte kamzíkov na OK a odstrele kamzíkov v r. 

1932-1934 /126/4 Výkazy množstva guľatiny odovzdanej 
Jednotlivým firmám v r.e 1933. Osobné záležitosti zame- 
stnancov OK. Úpravy a pokyny MZ týkajúce sa vybavova- 

nia úradnej agendy a mzdových, poisťovacích a 1. zá»- 

ležitostí zamestnancov OK, Účasť lesných zamestnancov 
na fenologických pozorovaniach. Prenájom budov a po- 

zemkov OK. Rozpočet OK na r. 1934 a jeho odôvodnenie 

/638,639/« Oprava kostola a školy v Dolnom Kubíne. 

M 2,9 

86-87 

88-89



s4 

65 

Stanovy Ústredného združenia drevárskeho priemyslu 
na Slovensku /910/. Výpisy z evidencie hospodárskych 

lesných plánov jednotlivých LS. Žiadosti o prijatie 
do zamestnania a na prax. Účotvná uzávierka OK za r. 
1933 a výročná správa o čimnosti za r, 1933 /1103/. 

Darovanie stavebného dreva pohorelcom v Babíne a 

Chlebniciach. Zhubná nemoc porasštov Graphiem ulmi 

/1308/. Ceny dreva. Výkazy © stave zveri. Ťažba dre- 
va a odber dreva firmami. Zaksňovacie návrhy a výka- 

8 « 2709 4997 

Stav účtovnej evidenecie OK podľa stavu k h. januáru 

1935 /232/,. Nákup soli pre zver. Žiadosti o darova- 
nie palíva a prídely dreva pre pohoreleov. Nemocenské 

poistenie zaďstnancov OK. Onemocnenie zvere strongy- 

lózou, protiopatrenia /413,903,16217/ . Výročná správa 

o hospodárení OK za re. 1934:/742,904/ a záverečný účet 

OK k 31.XI1I.1934 /882/. Výkazy o škodách spôsobených 
pytliakmi v r. 1919-19534 z manifestačná sehôdzka pro- 

ti pytliactvu v Prahe /916/., Značkovanie lovnej zverí 
a Á ceny kožušín zo zvierat. Zoznam zamestnancov OK 
s udaním kvalifikačnej triedy za re 1931-1935 /1246/. 
Odstrel srnčej zverí v re 1935 /1275,1491/. Potiera- 
nie pytliactva. Podpory z fondu pre výchovu detí zam- 

mestnancov OK. Ochrana Vysokých Tľatier pred kôrovcom 

/1T34/, Zaisťovanie krmív a prísad pre zver. Zales- 
ňovacie výkazy za r. 1935 /2296/. Evidencia zamest- 
nancov OK. 

1 « 800 19356 

Smernice pre povyšovanie podúradníkov a zriadencov Štát- 
nych lesov amajetkov /18/. Zalesňovací návrh na r. 1936, 
pre okresy : Dolný Kubín, Trstená, Námestovo /31/. Ces- 
tovný plán zájazdu Telocevičnej jednoty "Sokol“ v Prahe 
na Slovensko /622/. Investičný rozpočet ríaditeľstva OK 
na r. 1936 /622/. 

20 

90-91 

92



1629 - 4613 1939 93-95 

Zápisnica valného zhromaždenia, konaného v Trstenej dna 

27.I1V.1939 /1686/. Lesný požiar na Lesnej správe v Orav- 

skom Podzámku /17071/. Vysťahovanie zamstnancov českej 

národností zo štátnych úradov, ústavov a podnikov /1775/. 
Stavba školy v Oravskom Podzámku, odovzdanie a poětátne— 

nie školy /1888/. Účtovná uzávierka za r. 1938 a výročná 
správa 0OK /2018/. Krádež dreva v revíre Tiehá /2319/. 

Fenologické pozorovania za II. Štvrťrok 1939 /2441/. Zoz- 
nam českých zamestnancov ponechaných v službách Sloven“ 

ského štátu /2610/. Preliminár odstrelu jeleňov na rok 

1939 /3082/. Hlásenie úrazov pri lesnej manipulácii /3102/,. 

Zoznam komposesorov OK a výška podielov za r. 19191923 

/3117/. Úprava robotníckych miezd zamestnancom OK /3638/. 
Zavedenie vodovodu a kúpeľne na R.kat,. farskom úrade v 

Tvrdošíne, rozpočet a účet za prácu /3876/. Menoslov za- 

mestnancov OK /3001/. Zápisnice z valného zhromaždenía OK 

dňa 20.V0.1939 /4028/. Odovzdanie historického archívu z 
hradu Oravského Podzámku do opatery Muzeálnej slovenskej 

spoločnosti v('l'určianakom Sv.) Martine /4064/, Zrušenie 

najvyššieho hospodárskeho úradu /4243/. 

2 - 6585 1940 96-102 

Pestovanie tzv. košikárskej výby,. Zbíerka na "Fond hospo- 
dárskej samostatnosti", tzv. zlatý poklad štátny medzi 

zamestnancami OK /147/. Osobné záležitosti zamestnancov 

OK /žiadostí o prijatie do zamestnania, presuny, penzio«- 

novanie, odmeny, výmery služobných a naturálnych príjmov, 

zoznamy zamestnancov a ie. /. Ceny dreva a lesných plodín. 
 ZŽápisnice zo zasadaní správneho výboru OK a z valných zhro—- 

maždení komposesorove. Výmera plochy OK /431/ a odhad hod—- 

noty majetku OK /6067/. Stanovy OK /438/.0Odstrel lovných 
Jeleňov a pomocná tabuľka pre oceňovaníe parohov /692, 
T16,849/. Ochrana pamiastok, zoznamy patronátnych kostolov 

/752/4 Zápisy © odovzdaní a prevzatí štátnych lesov a me- 
dJetkov v Hornej Zubrieci a Dolnej Lipniei do správy OK /898/. 

H



Prehľady o zásobách a výrobe drevae. Zalesňovacie návrhy . 
Správy o poľovnícko-fenologických pozerovaniach, Odpre- 

daj dreva firmám. Úprava pracovných a mzdových pomerove 

lesaných robotníkov a robotníkov píl /1799,2203,2800, 

3932,3278/. Činnosť rybárskych spolkov na Orave. Výskyt 
železnej rudy na Orave /1813/4. Nespokojnosť robotníkov, 

zamestnaných na drevoskladoch v Oravskej Lesnej, s výškou 

mzdy /1930,2183/. Rozpočet OK na prevádzanie poľovačky 

a rybačky v ve 1940 /2066/. Finančný stav OK k 25401940 

/2305/. Kontrola štátneho občisanstva štátnych zamest- 
nancov /2544,2836/. Výkazy © zúžitkovaní dreva v r. 1939- 

1940 /2548,2806/. Výročná správa OK a záverečné účty 

za r. 1939 /2773/. Zber liečivých rastlín. Žiadosti © 
zľavené prídely dreva a pastvín a © udelenie študijných 

podpôr z výchovného fondu OK,. Povinné užívanie pozdravu 

"Na stráž" v písomnom styku úradov /4555/. Zaisťovanie 

semien a sadeníc, krmív a hnojív. Stanovy "Zväzu čre- 

várskeho hospodárstva v Bratislave" /5864/. Starostli- 

vosť o chov a výcvik poľovných paov /6082/. Úpravy MH 
v pracovných a právnych záležitostiach,. Poskytovanie 

podpôr rôznym spolkom a inštitúciám z finančného fondu 

ÔK. 

15 - 7354 1941 103-112 

Výsledky poľovnícko-fenologických pozorovaní /15,7291/4 
Prenájmy pastvín, budov a iceh zariadení,. Mesačné hospo- 

dársko-situačné informatívne správy OK. Prehľady © zá»- 

sobách a výrobe dreva a obchodnej činnosti OK,. Výkaz 

ulovených jeleňov v r.e 1940 /556/. Založenie štátnej 
obchodnej škgĺky na Orave /622/, Kontrola pracovných 
možností a sledovaníe zamestnanosti v r. 1941 /1343/. 
BEvidencia a kategorizačné zoznamy zamestneaencov OK,. Dr«- 

venie kôry v Oščadniei /1295/ a v Tvrdošíne /4061/. 
Odstrel hlucháňov a hoľniakov /tetrovov/ /1973/. Povin- 
nosti vedúcich revírov a lesných ochranných obvodov 

/1974/. Vypúšťanie hlavátkovej a lipňovej násady do orav- 
ských riek a potokov /2158/. Úpravy mzdových pomerov 
lesných robotníkov a robotníkov píl a drevoskladov /2188, 

4L od 
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57817/. Zápisnice zo zasadaní správneho výboru OK a z 

valných zhromaždení komposesorov OK, Finančné príspevky 

OK rôznym spolkom, inštitúciám a osobám. Rozpočet OK 

na re 1941 /3683/. Zriadenie lesnfekej a drevárskej 

ústredne v Bratislave, ktorá bola poverená usmerŇovať 
pomery v lesnom a drevárskom hospodárstve na Slovensku 

/3929/,. Podpory z výchovného fondu pre deti zamestnane 
cov OK. Zriadenie stanice na sušenie húb v Lokei /3253/. 
Výkup a ceny koží a kožušín. Zájazd robotníkov na drevo- 
rubačský kurz do Nemecka /4350/. Potláčanie pytliactva. 
Príspevky OK na údržbu ciešt a mostov a na opravu pat- 

ronátnych budov. Žiadosti o prídel dreva za zľšů%ů cenu. 

Zalesňovacie návrhy na r. 1941-1942 /5789,5954/. Nemo- 

censké a úrazóvé poistenie zamestnancov. Odstrel kamzí- 

kov a jJeleňov v r. 1941 /5823,6180/. Kataster poľovných 
revírov za re 1941 /7025/, Pokyny týkajúce sa zamestnám— 
vania Židov v službách štátu /T308/. Zaisťovanie osiva 
a sadenfe na r. 1942. Osobné záležitosti zamesťnancov 

OK. Pokyny a úpravy MH, týkajúce sa vedenia a vybavova- 

nia úradnej agendy. 

3 - 6138 1942 113-123 

Výkazy © zásobách dreva a výrobkoch z dreva,. Mesačné 

situačné správy o hospodárstve OK. Poskytovanie penzií 
a darov z milosti z prostrieďkov OK. Odpredaj dreva 

firmám. Príspevky zamestnancov OK na "Vojnovú zimú 
pomoc HSĽS" /318,2360/. Bvidencia lesných šelezníc 0K 
s technickými údajmi o nieh /396/. Finančný stav OK k 
27T.1.1942 /488/ a k 19.9.1942 /4372/. Zápisnice 8 ma- 
teriály zo zasadaní správneho výboru OK a z valných 
zhromaždení komposcsorov 0K. Obežníky Lesníckej a 

drevárskej ústredne v Bratislave v obchodných záleži- 
tostiach. Starostlivosť OK o patronátne budovy, Nákup 

konf pre hospodársku správu OK /983/. Výkaz nezalesne- 
ných plôch k 31.XI1I.1941 /1043/. Smerrnice z NH o za- 
mestnávaní Židov /1318/. Výročná správa OK za r. 1941 
/2744/ a rozpočet OK na r. 1942 /1552/. Prevzatie štát- 
nych lesov z býve. poľského územia na Orave do správy 
OK /1868/, Výkazy o penzijných a nemocenských príspev- 

«. 43  
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koch zamestnancov OK. Úpravy mzdových a pracovných podmie- 
nok lesných robotníkov /1964,2218 ,4822,5048/. Správy o 

vetrových kalamitách a škodeoch stromov. Odstrel srnčej 

zveri, hluchánov a hoľniakov. Dodávky séra proti hadie-— 

mu jedu /3303/«. Výroba a spotreba palivového dreva v 

re 1941-1942. Styky OK s peňažnými ústavmi, Žiadosti 
o zľavnený prídel dreva. Činnosť rybárskeho spolku v 

Dolnom Kubíne /4098/. Ceny drevas. Oceňovanie ulovených 
trofejí /460$6/. Hlásenie o importe OK a záväzkoch v cum 

dzine /4721/. Výkazy o zalesňovaní. Stavba mliekáren- 
skej školy a mliekárne v Oravskom Podzámku /4883/. 
Výkazy o sťve úžitkovej zverí v r. 1942 a odstrelu 
zveri v re 1941 /5646/,. Zoznamy lesných robotníkov, 

ktorí odmietli pracovať za nízke mzdy /5791/. Nemocen“ 
ské a penzijné príspevky zamestnancov OK. Chov lovec«- 

kých psov,. Výsledky poľovnícko-fenologických pozoro- 

vaní. Osobné záležitostí zamestneancov, prijímanie, 

penzionovanie, odmeny, mzdy, presuny a pode+ Pokyny a 

úpravy z MH vzťahujúce sa na vedenie a vybavovanie 

úradnej azgendye« 

2 « 6261 1943 124-155 

Termínovaný výkaz výplat robotníckych miezd na r. 1943 

/28/. Stavba hospodárskych budov prí rím. kate patro- 

nátnej budove v Námestove - stavebné plány, rozpočty 

na práce zimné, murárske a tesárske. Oprava sakristie 

v rím,. kat. kostole v Námestove /180/. Nesačné vyplám— 
canie penzií a darov z milosti pre OK z Ministerstva 

hospodárstva/1917/. Premena lesnej kultúry v Zákanennom 
na kameňolom /206/. Zoznam hostí na režijné poľovačky 
/240/. Výkazy o zrážkach dôchodkovej dane na r. 1943 
/245/. Oprava ríme kat. kostola a fary v Oravskej Les- 
nej /536,337/s Pytliactvo v lesnom revíre Habovka /698/. 
Vyplácanie vianočného príspevku pre zamestnancov 0K 

/919/ +Zásobovanie robotníctva umelým tukom /1072/. Zam 
kúpenie traktora Lanz Bulldog pre OK /1524/. Zber les- 
ných semien v jednotlivých obchodoch OK, predaj sadeníc 
/1606/. Žiadosti o povolenie rybolovu /2023/. Rozdelenie 

ÍM



zisku OK medzi komposesormi /2268/, Výročná správa podniku 
Štátne lesy a majetky za re 1940 /2490/. Príhláška na poi- 
steníe píly OK /2517/. Výročná správa ľudovej banky za r. 

1942 /2752/,. Rozpočet na stavbu vodovodu v Raciborí /2761/. 

Výkazy hájovní a poľovníckych chát na jednotlivých sprá- j 

vach 0K /2832/. Výročná správa Tľatra banky v Martíne za 
r. 1942 /3329/,. Zber lesných plodov v lesoch OK /3402/. 
Finančná situácia OK /3474/. Výkaz © škodách v lesoch 
spôsobených vetrom /3533/. Celkové výsledky hospodárenia 
OK za r. 1942 /3560/. Výkaz odmien zamestnancov OK za r. 
1942 /40537/. Peňažné podpory pre žiakov zamestnancov OK 
/4362/. Stavba mostu v Lokci, investičný odpočet, roz“ 
počet prác a odovzdanie mosta /4416/. Dodávka múky pre 

lesné správy OK /4496/. Žiadosti zamestnancov OK o fi- 
nančnú podporu pri štúdiu svojich detí /5514/. 

  vj 
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Štátne polesie Zubríca 1939 - 1945 

J1



XevÚčtovné kniíihy 

A. Knihy peňažných účtov. 

T Hlavná kniha » Príjem 1921 

72 Hlavná kniha » Príjem 1922 

13 Hlavná kníha + Príjem 1923 

74 Hlavná kňiha » Príjem 1924 

15 Hlavná kniha - Príjem 1925 

T6 Hlavná kníha - Príjem 1926 

TIi Hlavná kniha - Príjem 198217 

T8 Hlavná kníha - Výdaj 1921 

Hlavná kniha - Výdaj 1922 

Hlavná kniha - Výdaj 1925 

Hlavná kniha - Výdaj 1924 
Hlavná kniha - Výdaj 1925 

Hlavná kniha - Výdaj 1926 

Hlavná kniíha - Výdaj 1927 

Hlavná kniha - Príjem, Výdaj 1928 « 1929 
Hlavná kniha bilančná 19553 

Hlavná kniha bilančná 1934 

Hlavná kníha bilančná 1935 

Hlavná kniíha bilančná 1936 

Hlavná kníha bilančná 1937 

Hlavná kniha bilančná 1938 

Hlavná kníha bilančná 1940 

Hlavná kniha bilančná 1941 

Hlavná kniha bilančná 1942 

Hlavná kniha bilančná 1942 

Hlavná kníha bilančná 1943 

Hlavná kniha bilančná 1944 

Hlavná kaiha bilančná 1945, I. polrok 

Hlavná kaiha hospodárstva lesného, flabovka -Os.Polhora 1933 

1 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Habovka -O.Polhora 1934 

101 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Habovka -O.Polhora 1936 
102 Hlavná kaiha hospodárstva lesného, Šabovka — O.Polhora 1937 
103 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Habovka -0O.Polhora 1938 
104 Hlavná kniha hospodárstva lesného, labovka -0OsPolhora 1940 
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105 Hlavná kniha hospodárstva lesného, šiabovka-O.Polhora 1943 

106 Hlavná kníha hospodárstva lesného, Habovka-O.Polhora 1944 

107 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1933 

108 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mútné-Zákamenné 1934 

109 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1955 

110 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 19517 

111 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1938 

112 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1999 « 

113 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1940 

114 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1943 

115 Hlavná kníha hospodárstva lesného, Mutné-Zákamenné 1945 

I.polrok 

116 Hlavná kníha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1934 

AŤ Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica«-O.Podzámok 1935 

118 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1936 

119 Hlavná kníha hospodárstva lesného, Párnica-O0.Podzámok 19317 

120 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1938 

121 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1939 

322 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1943 

123 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok 1944 

124 Hlavná kniha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzémok 1945 

“ I.polrok 

125 Hlavná kníha hospodárstva lesného, 0,.Polhôra-Mutné-Zákamenné 

1941 

126 Hlavná kniíha hospodárstva lesného, 0O,.Polhora-Mutné-Zákanmenné 

i 1942 

127 Hlavná kníha hospodárstva lesného, Párnica-O.Podzámok-Habovka 

1942 

128 Hlavná kniha píly v O.Podzámku 1941 

129 Hlavná kniha hospodárstva poľného a lesnej železnice 1941 

130 Hlavná kniha píly, lesnej železnice a hosp+. poľného 1942 

131 Hlavná kniha píly, lesnej železnice a hosp. poľného 1943 

132 Hlavná kniha hospodárstva poľného, správa statku 1933 

155 Hlavná kniha hospodárstva poľného, správa statku 1954 

154 Hlavná kniha hospodárstva poľného 1944 

135 Hlavná kniha hospodárstva poľného a spoloč.zariadení 1935 
136 Hlavná kniha hospodárstva poľného a spoločezariadení 1938 

137 Hlavná kniha hospodárstva poľného a spoločezariadení 1939 

138 Hlavná kniha hospodárstva poľného a spoloč.zariadení 1940 

33



139 

140 

141 

142 

145 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

131 

152 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

459 

160 

161 

162 

163 

164 

165 

166 

167 

168 

169 

170 

4T1 

172 

113 

174 

115 

176 

1TI 

Hlavná kniha spoločnej správy 1933 

Hlavná kniha spoločnej správy 1934 

Hlavná kníha spoločnej správy 1935 

Hlavná kniíha spoločnej správy 1938 

Hlavná kníha spoločnej správy 1940 

Hlavná kniha spoločnej správy, všeobec.nákladov a ťažieb 1941 

Hlavná kniha spoločnej správy, všeobec.nákladov a ťažieb 1942 

Hlavná kniha spoločnej správy, všeobec.nákladov a ťažieb 1943 

Hlavná kniha spoločných zariadení,Lesná železnica Zákamenné 

Ň 1934 

Hlavná kniha majetkových účtov 1941 
Hlavná kniha mejetkových účtov 1942 

Hlavná kniha investícií 1945 

Kniha prenájmov 1933 - 1938 

Kníha prenájmov 1939 - 1944 

Denník príjmov 1921 

Denník príjmov 1922 

Denník príjmov 1923 

Denník príjmov 1924 

Denník príjmov 1925 

Denník príjmov 1926 

Denník príjmov 1927 

Denník výdavkov 1921 

Denník výdavkov 1922 

Denník výdavkov 1923 

Denník výdavkov 1920 « 1923 

Denník výdavkov 1924 

Denník výdavkov 1925 

Denník výdavkov 1926 

Denník výdavkov 19217 

Bvideneia výdavkov a výplať 1922 

Denník preddavkov 1921 

Evidencia dlžníkov 1921 

Denník príjmov a výdavkov lesných správ 1931 

Saldokonto 1926 

Saládokonto 1933 

Saldokonto 1934 

Saldokonto 1935 - 1936 
Saldokonto 1937 « 1938 

Saldokonto 1939 

4D



178 

179 

180 

181 

182 

183 

184 

185 

186 

187 
188 

189 

190 

191 

192 

193 

194 

195 

196 

197 

198 

199 

200 

201 

202 

Saldokonto 1940 

Saldokonto 1941 

Saldokonto 1942 

Saldokonto 1944 

Pokladničný denník príjmový 1922 

Pokladničný denník výdavkový 1922 

Pokladničný denník príjmový a výdavkový 1928 « 1940 

B. Knihy hmotných účtov. 

Evidencia hmotných účtov 19327 « 1939, I.polrok 

Evidencia hmotných účtov 1939, II.polrok 

Evidencia hmotných účtov 1940 

Evidencia hmotných účtov 1941 

Evidéneia hmotných účtov 1942 

Bvidenecia hmotných účtov 1943 

Bvidencia hmotných účtov 1944 

Bvidencia hmotných účtov 1945, I.polrok 

Naturálny denník 1939 január + marec 

Naturálny demník 1939 apríl 

Naturálny denník 1939 máj - jún 
Naturálny denník 1939 júl + august 

Naturálny denník 1939 september - október 
Naturálny denník 1939 november - december 

H1.cÚčtovné spisy 

A. Peňažné účty 

1. Rozpočty 1923 - 1943 

Záverečný účet OK za r. 1925. 

Celkový rozpočet OK i s prílohami na r. 1924,. 

Celkový rozpočet OK na r. 1926. Rozpočet 1S Vitanová 

na re 1926. 

Celkový rozpočet OK na r. 1927 s prílohami. 

A1 

136



203 

204 

205 

206 

2017 

208 

209 

210 

211 

812 

213 

214 

215 

216 

Celkový rozpočet OK na r. 1928 s prílohami. Výročná 

správa riaditeľstva OK za r. 1928. 

Celkový rozpočet OK na r. 1929 s prílohami. Výročná 

správa riaditeľstva OK za r. 1929. 

Celkový rozpočet OK na r. 1930 s prílohami,. Správa 137 

riaditeľstva OK k účtovnej uzávierke za r. 1930. | 

Celkový rozpočet OK na r.e 1931 s prílohami a rozpisom. 

Celkový rozpočet OK na r.e 1932 s prílohami, Záverečné 

účty k 3l.decembru 1952. Výročná správa riaditeľstva 

OK za r. 19520 

Celkový rozpočet OK na r. 1933 s prílohami,. Revízia 

účtovnej uzávierky za r. 1932. 

Rozpočet riaditeľstva OK na r. 1934. 

Celkový rozpočet OK na r. 1935 s prílohami. Výročná 

správa riaditeľstva OK za r. 1934. Záverečné účty k 31. 

decembru 1934. 

Celkový rozpočet OK na r. 1956 s prílohami. 138 

Celkový rozpočet OK na r. 1937 s prílohami. 

Celkový rozpočet OK na r. 1938 s prílohami. 

Celkový rozpočet OK na r. 1939 s prílohami. Výročná 139 

správa riaditeľstva OK za r. 1938. 

Dielčie rozpočty jednotlivých LS, ústredia a stavebné- 

ho oddelenia na r.e 1940. Investičné odpočty za r. 1940,. 
Správa riaditeľstva OK k rozpočtu na r., 1940. 

Celkový rozpočet OK na r. 1941 s prílohami. Investičné 140 
odpočty za re 1941. 

AL



217 

218 

219 

220 

2821 

2832 

229 

224 

225 

Celkový rozpočet OK na r. 1942 s prílohami. Správy k 
rozpočtu. Investičné odpočty za r« 1942. Výročná sprá- 

va riaditeľstva OK za r. 1942. 

Celkový rozpočet OK na r« 194$ s prílohami, Investičné 

odpočty za r. 1943. 

2, Bilancie o hospodárení 1933 - 1939 

Gelková účtovná bilanecia za re 1933. Súpisy k majetko«- 

vým a ťažobným účtom a súpis podrobných bilaneií. 

Celková účtovná bilancia za r. 1954. Výročná správa 

o hospodárení za re 1934 a záverečné účty k 31. decem- 

bru 1934. 

Celková účtovná bilancia za r. 1935. Výročná správa 

o hospodárení za r. 1935 a záverečné účty k 31. decem» 

bru 1935. Súpisy k majetkovým účtom. 

Celková účtovná bilancia zža re 1936, Výročná správa o 

hospodárení za r. 1936 a záverečné účty k 31. decembru 

1936. Súpisy k majtkovým a ťažobným účtome 

Celková účtovná bilancia za r.e 1937. Výročná správa © 

hospodárení za r. 1957 a záverečné účty k 31. decembru 

19537. Súpisy k majetkovým a ťažobným účtom. 

GCelková účtovná bilancia za r.e 1938. Výročná správa o 

hospodárení za r«. 1938 a záverečné účty k 31. decembru 

1938. Súpisy k majžkovým a ťažobným účtorme 

Celková účtovná bilaneia za r. 1939. Výročná správa o 

hospodárení za r.e 1939 a záverečné účty k 31. decembru 

1939. Súpisy k majetkovým a ťažobným účtom. 

3. Peňažné účty 1927 « 1932. 
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226 

2827 

228 

229 

230 

231 

232 

255 
2534 
255 
236 

2517 

258 
239 
240 

241 

242 

245 

244 

245 

246 

247 

248 

249 

250 

251 

252 

255 
254 

255 

256 

257 

258 

259 

260 

261 

262 

263 

264 

Príjem 

Výdaj 

19217, 
1921, 

Ústredie 1928, 
1929, 
1930, 
1931, 
1932, 

I.-II. polrok 

ILsemll,. polrok 

Is.eII. polrok 

IIľ.-Ve., VITI.-X.,XII. mesiac 

II.-VII. , TX.XI, 

TI.-ITTI., V.s VI , VIII, ,XI-XKII. 

IeX., XIZ. 

Hospodárska správa 0K 1931, I.-II. polrok 

Habovka 

Mutné 

O.Podzámok 

Párnica 

Podbiel 

O.Polhora 

Zákanenné 

1929, 

1930, 

1921, 

19523, 

1928 

1929, 

1930, 

1931, 

1932, 

1932, I.-II. polrok 

1. polrok 

Ts.e+ITI. 

IL.eTľ. 

Le 

I.eIľI,. pOlľOk 

IL..II. 

IO.IIO 

I.—n. 

1928 

1929, I.-II. polrok 

1930, ILi.-II. 

1931, IseIIl. 

1932, Z+ 

1928 

1929, 
1.930, 

1931, 

1932, 

1928 

1928 

1929, 

19390, 

1931, 

19523, 

L.e-TI. polrok 

| 

Is.-II. 

Is.IT. 

Iv.eIIe. polrok 

I.e-II. polrok 

IO—II. 

p u e 

1928 

1929, Ie-II. polrok 

1930, L.+II. 

1931, I.eII. 

195 2, I.-IIO 

44 

146-147 

148-149 
150-«152 

153-154 
154—-157 

157-158 

158-159 

160 

161 

162 

162-164 

164-166 

166 

167 

167-168 

168-169 
170 

171 

172 

172-173 

174-1715 

1T5»178 

178 

179 

179-180 

180«181 

181-182 

199 | 

190-191 

191-«192 

1953-194 

1.94-195



4. Úd /Účtovné doklady/ 1933 - 1945. 

265 Úd 1933 2 -417 196-19T7 
266 1934 2-- 69 198-199 
2617 1995 2 -864 200-201 
268 1936 15 « 92 202 
269 1937 T «87 203 
270 1938 3 - 109 204 
271 1999 9 - 118 205-206 
2172 1940 2 - 272 207-211 
273 1941 15 « 270 212«215 
274 1942 6 - 330 216 » 221 
2715 1943 6 - 289 222-226 
276 1944 1 - 180 227-231 
217 1945 2 « 28 23l-232 

5. Vp /Výplatné účtovné doklady/ 1933 « 19454 

278 Vp o 1933, I.—II.,IV,VI«VIII,X<XI 1-95 2353-234 
279 1934, I-VI,X-XI _ 255-23T 

280 1935, I-XII T1-TI 238-240 
281 1936, I-XII 1-86 241-243 
282 1937, 1,IXI<IV,VI-XII 1-84 244241 
283 1938, I-XI 1-67 248-251 
284 1939, I-IX,XI-XII 1-80 252-255 
285 1940, I, III-IV,VI-IX,XI-XII 256-259 
286 1941, I-II 260-265 
281 1942, II,V-IX,X-XII 266-270 
288 1943, I-XII 1-82 271-278 
289 1944, I-XII 279-285 
290 1945, I-V _ 286 

6, Evidenčné mzdové listy 1920 « 1945 

291 Evidenčné 1isty o zamestnancoch, dobe zamestnania a 

mzdách, zoradené podľa abecedy z r. 1920 « 1945. 

S  



292 

293 

297 

313 

T. Výplatné listiny 1921 « 1927. 

Výplatné listiny zamestnancov L$ Lokca 1923—-1926 

Výplatné listiny zamestnancov LS Mutné 1921-19217 

Výplatné listiny zamestnancov Ústredia OK v 0O. Pod»- 
zámku 1921-1927. 

Výplatné listiny zamestnancov LS Párnica 1921-1927 

Výplatné listiny zamestnancov LS Podbiel 1921-19217 

Výplatné listiny zamestnancov L$ O. Polhora 1921-1927 

Výplatné listiny zamestnancov L$ Vitanová 1921-«1926 

Výplatné listiny zamestnancov 1S Zákamenné 1921-1927 

8. Výplatné listy 

Výplatné listy 1933, 
1954, 

1955, 

1936, 

19357, 

1958, 

1959, 

1940, 
1941, 

1942, 

1943ž, 

1944, 

1945, 

1953 - 1945. 

IeXII 
I-XII 
I-XII 
I-KII 
I-IX, XI-XII 
I-IV,VI,VIII,X-XII 
I-IX,XII 
I-VIII,X-XII 
I-VI,VIII-KII 
I-xH 
I-XII 
I-XII 
I-V 

9. Vkladné listy 1953 - 1945. 

Vkladné listy 19353, I-XII 

46 

287 

287-288 

289 

290 

291



314 

515 

316 

IT 

318 

319 

520 

Ž2l 

322 

523 
324 

5325 

326 

5eT 

528 

529 

530 
331 

332 

335 

334 

535 

356 

357 

538 

559 

340 

341 

Vkladné listy 1954, I-XII 

19353, I-XII 
1936, I-XII 

1957, I-XII 

1938, I-XII 

1939, I-XII 

1940, I-XII 

1941, I-XII 

1942, I«XII 

1943, I-XII 

1944, I-XII 

1945) I«III 

- 10. Úverné listy 1933 — 1944. 

Úverné listy 1933, I-XII 
1934, I-XII 
1935, I-XII 
1936, I-XII 
1957, I-XII 

1938, I-XII 
1939, I-XII 
1940, I-XII 
1941, I-XII 
1942, I-XII 
1943, I-XI1I 
1944, T-XII 

11. Štátne polesie Zubrica 1939 - 1945, 
" Peňažné účty. 

Rozpočty polesia z r. 1940-1945. 292 

Úd /účtovné doklady/ z r. 1940-1945. 
Vp /výplatné účtovné doklady/ z r.1939-1945. 

Mzdové listiny z r. 1939-1945. 293 

12. Záznamy zo služobných eiest 1929 - 1936. 

m
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342 Výpisy z cestovných denníkov a popisy vykonaných 294 

prác z r. 1929-1936. 

B. Hmotné účty. 

1. Hmotné účty lesných správ 1920 « 1939. 

343 Habovka 1929-1939 295-296 
344 Mutné 1922-1937 297-298 

345 O.Podzámok 1922-1937 299-301 
346 Párnica 1922-1937 302-303 

41 Podbiel 1922-1929 304-306 
348 O.Polhora 1922-1937 307—-308 
249 Vitanová 1920-1926 309 

350 Zákamenné 1922-19317 310-313 
351 Staveb.odá. 0K — 1923-192T7 . 314 

82. Spľá'& štátneJ p:ĺly OK 1941 « 1942,. 

352 Hmotné účty štátnej píly OK z r. 1941-1942 3l15-316 

3. Štátne polesie Zubriea 1939 « 1945,. 

353 Hmotné účty polesia z r. 1939 — 1945, 317-318 

4



Menný ukazovateľ 

Tla Bálint dr. 62 

Kavuljak A. inž. 62 

Kubínyi Július dr. 37 
Lechner Félix 14 

Lichteľnstein — 36,43 
Odescalchi Artúr 34 

Panák Nikodém inž. 60 

Pick E. 36 

StárekA. 9 
Vačlen František inž. 60 

Wilček — 36,44 

49



Miestny ukazovateľ 

Babín 59, 63 

Beňadovo 56 

Beňova Lehota 23 

Bratislava 3, 5, 12, 1, 44, 68, 69 

Brestová 50 

Breza 4J3 

Brno 9 

Činhová 55 

Dlhá n/Oravou 60 

Dolná Lehota 15 

Dolná Lipnica 48, 67 

Dolný Kubín 6, 1, 15, 16, 32, 46, 50, 56, 51, 60, 

63, 65, 69 

Habovka 33, 50, 55, 57, 58, 60, TO 

Holandsko 26 

Horná Lehota 60 

Horná Zubrica 617 

Hruštín 54 

Chlebnica 63 

Jasenica 6 

Kraľovany 6, 53, 58 

Lokca 4, 13, 18, 23, 33, 48 
Martíin 66, TO 

Mošovce 50 

Mutné 4, 13, 18, 56, 59 
Námestovo 5, T, 8, 24, 27, 41, 46, 55, 60, 65, TO 

Nižná n/Oravou 39 

Nová Bystrica 13 

Orava 4, 25, 41, 60 

Oravica 34, 50 

Oravská Lesná 13, 35, 40, 59, 67, TO 

Oravská Polhora 4, 6, 10, 14, 18, 54, 60 

Oravský Podzámok 13, 14, 54, 56, 58, 59, 61, 66, 69 

Oščadníica 36, 49, 68 

SÚ



Párnica 1l4, 56 

Podbiel 58, 59 

Poruba >3 

Praha_ 14. 27. 29. 35, 59, 64. 65 

Pribiš SÚ 

Rabča 46 

Ružomberok 49 

Sihelné 60 

Slovensko 63, 65, 69 

Stančová 50 

Trstená 6, 15, 55, 60, 61, 65, 66 

Tvrdošín 43, 58, 66, 68 

Tyrolsko 51 

Vasiľovo 25 

Važec 60 

Veličná 58 

Vysoké Tatry 64 

Zábrež 53 

ZŽákamenné 22, 28, 32, 40, 50, 70 

Zázrivá 49, 55 

Zuberec 33, 59 

Zverovka 50, 59 

Žarnovíica 48 

Žažkov 53 
Žilina 5,9, M, 58 

EĽ



Vecný ukazovateľ 

ÁA 

Archív 

- Maďarský krajinský 62 

- odovzdanie 66 

- vedenie 62 

B 

Banka 

- ľudová 70 

- Tatra-banka 70 

- úverová 12 

- živnostenská 3, 12 

c 

Cenník 

- dreva 34, 54, 67, 69 

- jeleních parohov 27, 6171, 69 

- kožušín 64 

- lesných plodín 20, 41, 617 

- pozemkov 51 

- reziva 58 

- srnčej zveríiíny 35 

Česty 

- lesné 55 

- opravy vieinálnych a obecných ciest 18, 19, 25,.57, 

59, 68 

- stavby ciest 32 

D 

Daň 
- dôchodková 7 

£



- domová 16 

- z obratu 46 

- pozemková 58 

- prisma 31 

- zárobková 23 

Diviaky 

- mor 61 

Dôchodky 

- z podielov 0K 3 

Drevo 

- darovanie 62 

- krádež 66 

- odber a ťažba 5, 8, l4, 17, 26, 36, 46, 517 

- odkúpenie 43, 49, 67, 69 

- prídel 56, 60 

- účty >4 

- výkazy 45 

E 

Elektrárne 

- zriadenie 4, 36 
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